

平成 18 年 9 月 25 日



各位

会 社 名 株式会社 コスモスイニシア 代表者名 代表取締役社長 町田 公志 ( JASDAQ コード 8844 ) 問合せ先 執行役員グループ戦略室長 高野 愼一 ( TEL. 03-3580-2680 )

## 連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、当社の連結子会社である有限会社CAM宮崎台を解散及び清算することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散及び清算に至った経緯

有限会社 CAM 宮崎台は、戸建住宅の開発を行っておりましたが、当該物件の開発が 完了し、売却いたしましたので、同社を解散及び清算することといたしました。

- 2. 有限会社CAM宮崎台の概要
- (1) 商 号 有限会社 CAM 宮崎台
- (2) 代表者 内山隆太郎
- (3) 本店所在地 東京都千代田区丸の内三丁目2番3号
- (4) 設立年月日 平成15年9月5日
- (5) 資 本 金 3,000 千円
- (6) 主な事業内容 戸建住宅事業
- (7) 出 資 者 有限責任中間法人M. E. P
- (8) 匿名組合出資者 株式会社コスモスイニシア
- 3. 日程

清算結了予定 平成 18 年 10 月初旬

4. 今後の見通し

当該連結子会社の解散及び清算に伴う当社連結業績(平成19年3月期)に与える影響はございません。

以上